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епідемій» [1, с. 18]. Це майже повністю зупинило економічну активність 

більшості підприємств. В результаті спостерігається безпрецедентне 

скорочення обсягів реалізації продукції, товарів, робіт, послуг з відповідними 

наслідками для економічної безпеки підприємств. Типова структура 

економічної безпеки була розглянута нами раніше [2, с. 18]. 

Вагомим фактором, який впливає на економічну безпеку підприємств в 

умовах пандемії, є їхній корпоративний імідж. Слід зазначити, що в науковій 

літературі недостатня увага приділяється питанням впливу іміджу на 

економічну безпеку підприємства. Тому вважаємо за необхідне розглянути й 

запропонувати методичні підходи до взаємоузгодженого управління ними.  

Проведене дослідження показало тісний взаємозв’язок іміджу 

підприємства з усіма складовими його економічної безпеки. «Високий рівень 

кожної складової економічної безпеки впливає на зростання іміджу  

підприємства, з іншого боку – позитивний імідж сприяє забезпеченню 

економічної безпеки за кожною складовою окремо та підприємством у цілому» 

[3, с. 176]. 

Для діагностики кожної функціональної складової економічної безпеки 

обираються й обчислюються свої аналітичні показники [4, с. 56].  Результати 

аналізу й оцінки рівнів, що становлять економічну безпеку, мають бути 

покладені в основу розробки методичного підходу до взаємоузгодженого 

управління іміджем та економічною безпекою. На нашу думку, слід 

дотримуватися певної послідовності дій, спрямованих на формування 

позитивного іміджу підприємства в умовах нестабільної економічної ситуації в 

Україні (рис.). 
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Рис. Етапи управління іміджем підприємства (власна розробка) 

 

Особливо слід звернути увагу на визначення причин негативних впливів 

складових економічної безпеки. Саме цей етап дає можливість розробити 

заходи, спрямовані на протидію загрозам зовнішнього і внутрішнього 

середовищ, а також оцінити їх перспективний вплив на імідж підприємства. 

Щодо конкретних заходів, які можна запропонувати для підтримки іміджу 

підприємства, то їх представлено чотирма комплексами заходів: кадровими, 

маркетинговими, клієнтурними і виробничо-економічними [5, с. 469]. Усі 

заходи й методи впливу також мають бути направлені на задоволення інтересів 

стейкхолдерів. І підприємства мають отримувати зворотній зв'язок від усіх 

учасників бізнес-середовища. Саме отримання об’єктивної інформації від них 

буде надавати можливість керуючій системі приймати ефективні управлінські 

рішення щодо корегування іміджу свого підприємства. Це, в свою чергу, 

сприятиме розширенню адаптаційних можливостей підприємств до змін умов 
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господарської діяльності та створенню умов їх стабільного функціонування й 

розвитку. 
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